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KBazapaT CTOPOHBI TPEYIrOABHHKA PaBE€H
CyMMe KBaApaToB ABYX APYIrHX CTOPOH
MHHYC YABOEHHOE IIPOH3BEAECHHE ITHX

CTOPOH HA KOCHHYC yrAa MeXAy HHMH.




Keaopam cmoponsr mpeyzoavnuka pagen
cymme Keaopamoeg 08yx opy2ux CmopoH

MUHYC YOBOECHHOE NPOU3BE0CeHUE IMUX CHODOH
HA KOCUHYC y2lia MeHCcOy HUMU. 0

AB°=BC’°+ CA°-2+-BC-CAcos C
AB’ = BC? + CA?

TeopeMy KOCHHYCOB HHOrAa
Ha3bIBAIOT 0000WEeHHOU
meopemou ITugazopa. |
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F 3anucarns AJi51 JaHHOIO
TPEYIoJIbHUKA TEOPEMY
KOCHHYCOB ISl KAXK/A0M
CTOPOHBI.
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a’ = 22y c* —2bccosA '
4 b?% + ¢? — a?
ol -
; 2bc
b% = &F + c* — 2ac cosB
a? + ¢ - b?
B cosB= ———
2ac

a* + b* — ¢*
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Keaopam nro6ou cmopoHsbl mpey20nbHUKA

paeeH cymme Keaopamoe 0eyx opyaux
CMoOpoH + yoeoeHHOe npou3eedeHue 00HOU
U3 aMuUX CMOPOH HA NPOoEeKUUr0 OpY20u.

AB% = BC*+ AC?+2-.-AC-CH




~— KBajapart CTOpoHbI TPEYTOJIbHUKA PaBEH
CyMMe KBa/IpaToB JABYX JIPYIUX CTOPOH
MUHYC YIBOCHHOE MPOU3BEAeHHUE ITUX CTOPOH
HA KOCHHYC YIJIa MEXKAY HUMMU.

Haiimu AB 4 z
AB2 = BC?2 + AC2 — 2¢BC «AC cosC

AB2 = 41 —40-\%

AB® =[41_20.13
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Hawrtn yroa B

cosB = ABZ+ Bcz_ ACZ
2:-4B - BC
B 2:-2-4
g 1

4 cosB =

4 16 2




Onpenejaursb BUJ TPEYIrOJbHUKA CO CTOPOHAMMU

5% 467 > 77 = mpeyzonvhuk oCmpoyzoibibiii

Onpenennre BUJ TPEYroJbHUKA CO CTOPOHAMH
2,3,4 cm.

2 o
4° = mpeyeonbHUK MYNoyoJibHbll
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Cmp. 256-257 yuume,
Ne 1026, 1027




